
  

  1 شناسي جامعه

  هاي كنش است؟ يك از ويژگي ناظر بر كدام» چرا چنين كاري كردي؟«پرسش  -1

  ) كنش معناي بيروني دارد. 4  ) كنش آگاهانه است.3  ) كنش ارادي است.2  دار است.  ) كنش هدف1

  گيرند؟ هريك از موجوداتي كه بيرون جهان اجتماعي قرار دارند، از كدام طريق در گستره جهان اجتماعي قرار مي - 2

  ها ) ارتباط با زندگي اجتماعي انسان2  هاي اجتماعي مختلف تعامل ميان جهان )1

  ) از بين رفتن مرزهاي جهان اجتماعي 4  ) انتقال فرهنگ از نسلي به نسل ديگر3

  يك از سطوح جهان اجتماعي است؟ عبارت زير، مربوط به كدام - 3

  »آورد. ها، تحول مهمي در جهان اجتماعي پديد نمي آن كنند و تغيير هايي از جهان اجتماعي كه به آساني تغيير مي بخش«

  هاي سطحي  ) لايه4  هاي فرعي  ) لايه3  هاي بنيادين  ) لايه2  هاي عميق  ) لايه1

  كدام گزينه درباره جهان متجدد صحيح است؟ - 4

  گويد.  ) از تسلط انسان بر نفس خود سخن مي2    ) رويكرد دنيوي و اين جهاني دارد.1

  سازد.  ) انسان را در زندگي خويش محدود مي4  و در عين حال معنوي دارد. ) رويكرد دنيوي3

  كدام است؟» ها هستند. هاي مشتركي كه اعضاي يك جهان اجتماعي خواهان رسيدن به آن مجموعه اهداف و ارزش« - 5

  ) هنجار4  اجتماعي  ) آرمان3  هاي اجتماعي  ) پديده2  ) هدف اجتماعي1

  صحيح است؟ كدام گزينه درباره عبارت زير - 6

  »شود. جهان اجتماعي مانع شكوفايي برخي از اخلاقيات مي«

  گذارد.  ) جهان اجتماعي بر جهان نفساني تأثير مي2  گذارد.  ) جهان طبيعي بر جهان نفساني تأثير مي1

  گذارد.  ) جهان نفساني بر جهان اجتماعي تأثير مي4  گذارد. ) جهان نفساني بر جهان طبيعي تأثير مي3

  گيرند؟ ها و هنجارهاي جامعه شكل مي هايي هستند كه برخلاف عقايد، ارزش مورد، كنشكدام  - 7

  ) كژروي4  ) باطل3  ) تنبيه  2  هنجاري ) نابه1

  سازد؟ هاي اقتصادي است، تحرك اجتماعي صعودي را براي كدام گروه ممكن مي اي كه قواعد و روابط آن براساس ارزش جامعه - 8

  ) تاجران و كشاورزان4  ) مستضعفين و فقرا3  ندگان منابع ثروت) دار2  ) تمامي اقشار جامعه 1

  كدام گزينه درباره از خودبيگانگي فطري صحيح است؟ - 9

  هاي يك جهان اجتماعي مانع از آشنايي اعضاي آن با حقيقت انسان شود.  ) عقايد و ارزش1

  ريخي انسان شود. هاي يك جهان اجتماعي مانع از آشنايي اعضاي آن با فرهنگ تا ) عقايد و ارزش2

  هاي يك جهان اجتماعي مانع از آشنايي اعضاي آن با فرهنگ ملي انسان شود. ) عقايد و ارزش3

  هاي يك جهان اجتماعي مانع از آشنايي اعضاي آن با تفسير صحيح عالم شود.  ) عقايد و ارزش4

  مدار مقبوليت قدرت، كدام است؟  -10

  شود.  كننده قدرت محسوب مي كاران اعمال) هم2    كند.   كسي كه قدرت را اعمال مي) 1

  شود.   ) مشروعيت و كراهتي است كه از قدرت ناشي مي4  شود.  ها اعمال مي ) خواست و اراده كساني كه قدرت بر آن3


